Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования Динской район «Детский сад № 56»

Тема: Собрание родительского актива «Детская площадка глазами родителей»

Номинация «Субъектное взаимодействие с родителями воспитанников ДОО»

Петрова Елена Геннадьевна

воспитатель

1 квалификационной категории

Цель: Создание предметно — развивающей среды на детской площадке, в свете требований ФОП и ФГОС ДО, с помощью имеющихся материалов и оборудования. Благоустройство игровой площадки для гармоничного физического и духовного развития детей.

Задачи:

- 1. Способствовать созданию условия для развития субъектного взаимодействия участников образовательного процесса ДОО.
- 2. Обеспечить атмосферу взаимопонимания, общности интересов, доброжелательности, расположенности к конструктивному диалогу, комфортности в общении: родитель родитель; родитель педагог.
- 3. Способствовать сплоченности родительского коллектива, содействовать укреплению связей семьи и ДОУ, расширению сферы участия родителей в организации жизни образовательного учреждения.
 - 4. Создание условий для творческой самореализации родителей.
 - 5. Развивать креативность у сотрудников ДОУ и родителей.

Оборудование:

Макет игровой площадки, фломастеры, бумага, ножницы

Ход мероприятия:

Добрый вечер, уважаемые родители! Мы рады сегодня опять встретиться с вами!

И прежде чем начать наше собрание хотелось бы немного поднять настроение. Наши ребята очень любят поднимать вот так себе настроение. Давайте встанем в круг.

(«Мы с тобой одна семья». Участники встают, выполняют действия на слова ведущего)

Вместе мы одна семья: я, ты, он, она.

Вместе нам грустить нельзя.

(на эти слова участники идут по кругу)

Пожми руку соседке справа,

Пожми руку соседке слева.

Вместе мы одна семья,

Вместе нам скучать нельзя.

Все мы разные: с разными привычками, потребностями, интересами, но у всех у нас есть общее — это наши дети, наш детский сад, наша группа, наше постоянное общение.

Вы знаете, что 24 год объявлен годом семьи. Главная идея этого года — изобилие возможностей, которые появляются в семье вместе с детьми. Мы с вами и есть одна большая семья, в которой много детей. А это значит, что у нас много не только детей, но и впечатлений, счастья, уверенности, радости, традиций, ценностей. А также много возможностей, поддержки и помощи, на которую мы все рассчитываем.

Сегодня мы собрались с активом нашей группы, чтобы обсудить подготовку площадки к летнему периоду.

Как вы думаете, какое обязательное условие летней оздоровительной работы?

Лето – благодарное время для решения задач физического воспитания, охраны и укрепления здоровья, возможность познания, новых открытий, общения.

В нашей группе 40 детей (мальчиков 17, девочек 23)

Очень бы хотелось, чтобы каждому ребенку на участке было интересно и комфортно. А для этого нужно сделать зоны для экспериментирования (игр с водой), познавательного, трудового и физического развития детей.

На доске вы видите макет участка группы, то есть то, что уже сделано благодаря вам.

Нам с вами нужно посоветоваться и прийти к общему мнению, чем мы можем дополнить наш участок.

Огромное внимание сейчас уделяется трудовому воспитанию. Все вы видели наш огород на окошке, и благодаря вашей помощи и фантазии мы стали победителями конкурса «Огород на окошке». Нужно было видеть глаза наших детей, когда они сажали овощи, когда ухаживали за ними, когда увидели первые ростки - это был неописуемый восторг. Почему бы нам не сделать такую грядку на участке?

Мы предлагаем расположить грядку в этом месте (показывает на макете), чтобы на пеньках посадить огородника или продолжить тему огорода на окошке и сделать Машу хозяйкой нашей грядки. Нам важно ваше мнение. Как вы думаете она здесь будет уместна или нет?

Для физического развития у нас есть замечательная игра «Попади в цель». Помогите ее расположить на участке (показывает фото игры).

Как вы думаете, нашим детям интересно бросать мяч в кольцо? Что мы можем придумать для этого? Где расположить?

Мы заметили, что ребята с удовольствием играют в Классики? У кого есть идея по этому предложению?

Для профилактики плоскостопия ребятам нужна дорожка здоровья. Подумайте где можно ее расположить.

Дети летом с удовольствием играют с водой. Что вы можете предложить? Вот этот стол мало задействован (показывает на зону)

На бумаге мы предлагаем вам нарисовать то, что вы хотели бы видеть на участке, вырезать и магнитом закрепить на то место на макете, где это будет располагаться.

(родители схематично зарисовывают свои предложения и располагают их на магнитной доске)

(Проводится обсуждение расстановки оборудования, возможно перенос чего-то с одного места в другое)

Общими усилиями у нас получился классный участок. Интересно он понравится детям?

Было бы здорово придумать нашему участку название и эмблему.

А теперь, закройте глаза, представьте в своем сердце маленькую звездочку. Мысленно направляем к ней лучик, который несет любовь. Звездочка увеличилась. Направляем лучик, который несет мир. Звездочка опять увеличилась. Направляю лучик с добром, звездочка стала еще больше. Я направляю к звездочке лучики, которые несут здоровье, радость, тепло, свет, нежность, ласку. Теперь звездочка становится большой как солнце. Оно несет тепло всем-всем. Пусть оно освещает вам дорогу в этой порой нелегкой жизни. Открываем глаза.

Спасибо за внимание!!!!